

РІШЕННЯ
комісії по трудових спорах
Національного університету «Запорізька політехніка»
по заяві доцента Бережного С.П. про:

- 1. Визнання рішення кафедри «Обладнання та технологія зварювального виробництва» стосовно розгляду звітування Бережного С.П. за період з 16.12.2015 по 31.08.2020 р. - неправомірним.**
- 2. Прийняття рішення про обов'язковість розгляду звіту Бережного С.П. науково-методичною комісією факультету, так як вона виступає колективним експертом з усіх питань діяльності факультету та дати оцінку моїй професійній діяльності на посаді доцента, щодо виконання умов контракту.**

Дата звернення заявника «30» вересня 2020 р.

Дата розгляду спору «08» жовтня 2020 р.

Розглянувши заяву доцента, к.т.н. Бережного С.П. на підставі наданих документів та усного опитування комісія встановила, що Бережний С.П. працював на кафедрі ОТЗВ на посаді доцента за контрактом до 31 серпня 2020р. При плануванні штату кафедри та розподілі навчального навантаження на наступний 2020-2021 навчальний рік завідувач кафедри ОТЗВ Овчинников О.В. кандидатуру доцента Бережного С.П. не розглядав. Конкурс на вакантну посаду не оголошувався. На заяву Бережного С.П. про прийняття його на посаду доцента кафедри ОТЗВ з 01.09.2020р. до обрання за конкурсом кафедра на засіданні 31.08.2020р. заслухала його звіт про виконану роботу на посаді доцента кафедри ОТЗВ за період з 16.12.2015 по 31.08.2020р. Більшістю голосів кафедра цей звіт не затвердила, вважаючи роботу Бережного С.П. на посаді доцента кафедри ОТЗВ незадовільною, і завідувач кафедрою ОТЗВ проф. Овчинников О.В. у прийнятті на роботу відмовив.

Комісія по трудових спорах НУ «Запорізька політехніка», встановила, що рішення кафедри було прийнято без детального розгляду всіх напрямків роботи науково-педагогічного працівника вищого навчального закладу. Колектив кафедри зробив зауваження виключно щодо складних взаємовідносини з колегами, порушень техніки безпеки та дисципліни, оминаючи результати навчальної, організаційної, науково-дослідної, виховної та профорієнтаційної роботи.

Комісією по трудових спорах встановлено, що відповідно до офіційно прийнятого рейтингу оцінювання роботи НПП в НУ «Запорізька політехніка» Бережний С.П. має високий рейтинг оцінювання.

Враховуючи наведене, Комісія по трудових спорах НУ «Запорізька політехніка» вирішила:

1. Розгляд питання про визнання рішення кафедри «Обладнання та технологія зварювального виробництва» неправомірним стосовно звітування Бережного С.П. за період з 16.12.2015 по 31.08.2020 р.

Відділ трудових спорів
Вхідний № 0-114/276
" 16 " 10 2020 р.

повноважень комісії по трудових спорах, тому що це не є предметом спору між робітником та керівництвом НУ «Запорізька політехніка», з боку якого порушень діючого законодавства не встановлено.

2. Зобов'язувати науково-методичну комісію факультету розглядати звіт Бережного С.П. та оцінювати професійну діяльність на посаді доцента кафедри щодо виконання умов контракту трудової діяльності доцента не є компетенцією Комісії по трудових спорах.

3. Комісія по трудових спорах рекомендує В.о. ректора НУ «Запорізька політехніка»:

- звернути увагу завідувача кафедри ОТЗВ проф. Овчинникова О.В. на те, що рішення кафедри щодо визнання результатів роботи Бережного С.П. на посаді доцента кафедри ОТЗВ незадовільним було прийняте на основі оцінки взаємовідносин його з колективом кафедри, порушень техніки безпеки і дисципліни без детального розгляду навчально-методичної, організаційної, виховної, науково-дослідної та профорієнтаційної роботи викладача, що порушує діюче положення про проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладення з ними трудових договорів (контрактів) національним університетом «Запорізька політехніка»;

- доручити декану Інженерно-фізичного факультету Климову О.В. організувати повторний розгляд звіту доцента Бережного С.П. за період роботи з 2015 по 2020 роки на розширеному засіданні кафедри ОТЗВ з запрошенням представників Вченої ради факультету на якому всебічно розглянути і дати оцінку навчально-методичній, організаційній, виховній, науково-дослідній та профорієнтаційній роботі доцента Бережного С.П..

Голова комісії

Секретар комісії



В.М. Сажнів

О.Є. Борисенко